



大同日报社志愿者为考生家长送上当天的《大同晚报》。

为爱集结 筑梦远航

6月8日下午,一年一度的高考落下帷幕。在两天的高考中,学子们在考场上奋力搏击、追逐人生梦想;在考场外的另一个“爱心考场”上,大同日报社“爱心送考”志愿者、交警、出租车驾驶员、城管、环卫、医护人员、爱心企业等不计其数的志愿者也用爱心和汗水作答“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务考卷,与青春“击掌”,为梦想护航。“爱心送考”已然成为大同的靓丽

风景,更是播撒爱心、传播文明的具体体现。

一座城、一群人、一件事,高考,从来不是一个人的“战斗”。每逢高考,总有一群人默默守护、无私奉献,为学子保驾护航。他们中有暖心送考并送上贴心叮嘱的教师,有与时间赛跑为考生开路的交警铁骑,有放弃运营免费接送考生的出租车驾驶员,有默默保洁的环卫工,还有城管和医

护人员……他们在做好服务保障的同时,也诠释着这座城市的温度。

从最初的传递温暖,到成为一个城市的精神风貌,“爱心送考”已经成为大同持续时间长、辐射范围广、影响力较大的公益活动之一。“爱心送考”是一种爱心的表达,更是一种高尚的文明精神。

文/本报记者 杨显郁

图/本报记者 韩堃



医护人员为考生家长测量血压



交警维持考场外交通



爱心出租车接上刚走出考点的考生



连续两年参加“爱心送考”的小志愿者(左)



城管队员维护考场外秩序



考场外执勤的特警



考生结束考试后走出大同二中考点



环卫工人清理考场外垃圾